
Versenyképességi és kiválósági együttműködések (VKE_17)
A felhívás célja olyan, hosszú távon fenntartható, stratégiai jelentőségű együttműködések ösztönzése hazai vállalkozások,
kutatóhelyek és felsőoktatási intézmények között, amelyek eredményeképpen üzletileg is hasznosítható tudományos
eredmények jönnek létre a gazdasági és a társadalmi élet problémáinak megoldására az alábbi területeken:

„A” alprogram: Digitális gyártástechnológia fejlesztése 
„B” alprogram: Agrár-innováció és biotechnológiai programok

Erre a felhívásra kizárólag közép-magyarországi vállalkozások és kutató-tudásközvetítő szervezetek konzorciumai
pályázhatnak, és kizárólag a Közép-Magyarország régióban megvalósuló projekt támogatható. A támogatás forrása a
Nemzeti Kutatási Fejlesztési és Innovációs Alap.

A pályázat benyújtása

A támogatási kérelmet a palyazat.gov.hu oldalon keresztül elérhető Pályázati e-ügyintézés felületen történő bejelentkezést
követően, on-line pályázati kitöltő programmal kell elkészíteni.
A nyilatkozat papír alapú példányát – ha azt nem minősített elektronikus aláírással látták el – postai úton is meg kell küldeni
az NKFI Hivatal levelezési címére az elektronikus benyújtást követően legkésőbb 3 napon belül egy példányban, zárt
csomagolásban, ajánlott küldeményként vagy a postai szolgáltatásokról szóló 2012. évi CLIX. törvény szerinti időgarantált
szolgáltatás igénybevételével (expressz postai szolgáltatás; futárposta-szolgáltatás). A pályázatok benyújtása 2017. április
10-ig lehetséges.

A pályázók köre

Pályázatot kizárólag gazdasági társaság által vezetett, legfeljebb 5 tagú konzorcium nyújthat be, amelyben partnerek
lehetnek az alábbiak:

közép-magyarországi székhelyű, vagy magyarországi ill. EGT székhelyű és Közép-Magyarországon telephellyel,
fiókteleppel rendelkező, legalább 2 teljes lezárt üzleti évű és kettős könyvvitelt vezető gazdasági társaságok, amelyek
nem tartoznak az EVA vagy a KATA hatálya alá
közép-magyarországi székhelyű, vagy magyarországi székhelyű és Közép-Magyarországon telephellyel rendelkező
költségvetési szervek vagy azok jogi személyiséggel rendelkező intézményei, amennyiben kutatóhelynek minősülnek
közép-magyarországi székhelyű, vagy magyarországi ill. EGT székhelyű és Közép-Magyarországon telephellyel,
fiókteleppel rendelkező nonprofit szervezetek, amelyek K+F ráfordítása az utolsó lezárt adóbevallás szerint eléri a tagi
szinten igényelt támogatás legalább 25%-át; továbbá államilag elismert állami, egyházi, vagy magán felsőoktatási
intézmények

Támogatható célkitűzések, tevékenységek

A felhívás keretében az alábbi tevékenységek támogathatók önállóan:

alkalmazott (ipari) kutatás
kísérleti fejlesztés

Önállóan nem támogatható tevékenységek:

alapkutatás 
nyilvánosság biztosítása, tájékoztatás
projekt koordinációs tevékenység
piacra jutással kapcsolatos tevékenység 
iparjogvédelmi tevékenység (nagyvállalat és kkv esetében)
eszközök és immateriális javak beszerzése, a kutatási infrastruktúrához szükséges épület építése, korszerűsítése.

Rendelkezésre álló keretösszeg, igényelhető támogatás

A program megvalósítására az NKFI Alapból rendelkezésre álló keretösszeg összesen 17 milliárd forint, az alábbi
megoszlásban. Pályázatonként 500-1500 millió forint vissza nem térítendő támogatás igényelhető.

„A” alprogram: 9,5 milliárd forint, 
„B” alprogram: 7,5 milliárd forint

A projekt futamideje

A projekt végrehajtására a kezdéstől számítva legfeljebb 36 hónap áll rendelkezésre. A projekt költségeinek elszámolása a
támogatási szerződésben meghatározott projektkezdés napjától lehetséges. A pályázónak a projekt eredményeire
vonatkozóan 3 év fenntartási kötelezettsége van.

https://www.palyazat.gov.hu/
https://eptk.fair.gov.hu/
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